

西藏边检总站轮训大队

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报拉萨讯(伏义 任浪 记者 彭琦)党的二十届三中全会对新时代新征程进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出科学谋划、全面部署。近日,西藏边检总站轮训大队(以下简称“大队”)以专题授课、集中学习、座谈研讨、视频教学、线上学检的“五学联动”方式,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,持续推动会议精神在基层一线落地生根、开花结果。

正副书记授课领学,以讲促学鼓干劲。大队党委正副书记分别作专题党课授课,深入解析党的二十届三中全会的召开背景、重大意义、总体要求以及全会《决定》的体系架构、核心要义、重点任务等,引导民警领会好党中央“三个决心”、把握好深化改革开放“三个关键”、坚持好从警为公“三个做到”,在抢抓西藏移民管理专训机构高质量发展重

大机遇中鼓足干劲,自觉做进一步全面深化改革的坚定信仰者和忠实实践者。

支部堡垒集中研学,以说促教明身份。大队各党支部集中开展“共谋深化改革,联聚先锋力量”学习交流会,组织所属党员民警分享学习党的二十届三中全会精神体会感悟和思维认知,教育青年民警牢记党员身份、永葆初心使命,擦亮先锋底色,在学习党的创新理论上始终保持“空杯心态”,在改革创新当前工作上坚决破除“定势思维”,在积极履行岗位职责上力戒摒弃“消极躺平”,笃信笃行好学上进、有为有位、自律自由,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之材。

视频展播创新导学,以观促知砺忠诚。注重创新学习手段,采取党员民警喜闻乐见的视频教学方式,穿插开展红色教育、忠诚教育、理想信念教育,积极

打造更生动、更直观、更走心的“沉浸式”课堂,精心挑选《大国风华,人民记忆——新中国成立75周年精彩瞬间》纪录片,集中开展视频展播学习,在学观并行中进一步丰富拓展参训民警的理论知识,以直观的影像画面激励民警铭记历史、爱党爱国、锤炼党性、练就正气,切实将党的创新理论在学懂弄通上再“深化”、在精义掌握上再“消化”,回望来时路,展望新未来。

座谈讨论深度融学,以思谋进促发展。力求将学习贯彻党的二十届三中全会精神的“思想势能”转化为“发展动能”,举办“凝心聚力担使命,立足岗位建新功”座谈讨论活动,引导各室处队民警结合各自岗位实际,从不同视角讨论全会精神的实践意义,用“小切口”呈现“大主题”,用“小故事”折射“新时代”,用“家常话”解读“大道理”,以点

带面、以面整合汇聚起全警智慧,倾听尊重、虚心纳言征集到发展思路,为扎实推动全会精神学习成果转化、奋力推动专训机构高质量发展提供了借鉴与参考。

线上考试全面检学,以考验学勇争先。采取线上考试方式,考察全体民警学习掌握习近平总书记关于进一步全面深化改革重要论述、党的二十届三中全会精神和党纪学习教育应知应会、《规则》《细则》知识点等相关情况,帮助民警查找学习上存在的差距不足,有效激发党员民警学习主动性、积极性、自觉性,起到了以考验学、以考促学的良好效果,确保党的二十届三中全会精神入脑入心。

大队相关负责人表示,下一步,将把学习成果转化成忠诚履职尽责、维护社会稳定、助力经济发展力量源泉和不竭动力。

率先启动第三次全国土壤普查内业县级验收



图为第三次全国土壤普查内业验收交流培训会议现场。

本报拉萨讯(柴济东 记者 刘斯宇)近日,拉萨市土壤普查办举办第三次全国土壤普查内业验收交流培训会议。此次会议的召开,标志着拉萨市率先启动第三次全国土壤普查内业县级验收。

培训充分结合堆龙德庆区内业县级预验收工作,围绕内业验收工作要求,对内业验收组织、资料准备、数据审核、问题整改等环节开展培训,并邀请自治区普查技术专家指导,现场解答内业验收工作中发

现的各类问题。

拉萨市土壤普查办相关负责人表示,下一步,将强化使命担当,全力推进先行先试,重点抓好全市普查内业验收环节,有力有序推进土壤普查成果编制。

世界海拔最高风电场投产首月实现“开门红”

累计发电量1418万千瓦时

本报昌都电(宋先吉 记者 贡秋曲措)近日,记者从大唐西藏能源开发有限公司获悉,该公司所属世界海拔最高风电场——大唐八宿风电场20台机组投产首月累计发电量1418万千瓦时,完成月度电量计划的101.31%,成功实现投产首月“开门红”工作目标。

大唐八宿风电场位于昌都市八宿县邦达镇,是大唐西藏能源开发有限公司和昌都市康电清洁能源投资发展集团有限公司携手

合作,在昌都境内开发建设的第一个风电项目,是目前已投产风电项目中海拔最高和超高海拔地区单机容量最大的风电项目。

风电场址平均海拔5050米,最高机位海拔5200米,机舱最高达5305米,采用针对高海拔、高寒地区特点环境适应性设计的5兆瓦双馈风力发电机组,进一步优化了冷却、润滑、液压系统,增强了外绝缘设计,提高了设备在强紫外线、高雷暴频次等恶劣环境下的电气安全,通过

高海拔型冷却系统,改进散热设计,确保了设备在高海拔、低气压条件下的稳定运行。在满发电风速下,单台机组每转动一圈可发9.5度电,平均每年可输出1600多万千瓦时清洁电能,可满足近5700个三口之家一年的生活用电需求,相当于每年节约标准煤5000吨,减少二氧化碳排放1.23万吨。

保障电力安全稳定供应是“国之大者”,更是大唐西藏能源开发有限公司“企之要事”。该公

司清醒认识当前生产经营形势,牢固树立“度电必争”理念,紧盯全年发电量3500万千瓦时目标不动摇,超前谋划、多措并举做好电量增发工作,积极细化发电量计划,做好风场电量指标分配,以运行数据分析为抓手,全面加大运维巡检和风电机组隐患排查处理力度、缺陷处理速度,切实提高设备运行可靠性,确保20台风电机组始终保持良好运行状态。

大唐西藏能源开发有限公司相关负责人表示,下一步,将锚定年度发电量目标,铆足干劲,以“时时放心不下”的责任感、“事事落实到位”的执行力,全力冲刺全年目标任务,努力打好生产经营“收官战”,做好雨雪冰冻天气能源保供工作,全力保障今冬明春电力安全稳定供应,确保人民群众度过一个温暖祥和的冬天。

日喀则市定结县公安局交警大队
开展交通安全系列宣传活动



群众在交通安全有奖问答环节抽奖。



民警在给学生发放交警小熊。

本报记者 旦增嘎瓦 摄

本报日喀则电(高静 记者 旦增嘎瓦)近日,日喀则市定结县公安局交警大队以“文明交通、携手共创”为主题开展系列宣传活动,营造了人人知法守法、安全文明出行的浓厚氛围。

活动中,民警通过张贴海报、悬挂横幅、阵地宣传等方式,提醒广大群众自觉遵守交通法律法规,牢固树立安全意识,为实现辖区路畅人安打下了坚实基础。在交通安全有奖问答环节,民警与群众展开积极互动,营造超燃互动氛围。活动期间,共发放交警小熊500个、头盔300余顶。

日喀则市仁布县公安局交警大队
开展“全国交通安全日”主题宣传活动

本报日喀则电(记者 扎西顿珠)为营造浓厚宣传氛围,提升广大群众交通安全意识,近日,日喀则市仁布县公安局交警大队开展丰富多彩的主题宣传活动。

活动中,宣传民警结合辖区道路交通特点,通过悬挂横幅、发放宣传资料及礼品等方式,用通俗易懂的语言为群众讲解交通安全常识。同时,结合农村地区典型交通事故案例以案说法,向群众重点讲解骑乘摩托车、电动自行车佩戴安全头盔、驾乘汽车规范使用安全带的重要性,引导广大交通参与者自觉抵制和摒弃交通陋习,自觉维护良好交通秩序,呼吁群众自觉遵守交通法规,安全文明出行。

活动期间,发放各类宣传资料及交警小熊、钢笔、文具盒礼品等230余份,安全头盔120顶,受教育群众860余人次。



图①②:日喀则市仁布县公安局交警大队开展主题宣传活动现场。

本报记者 扎西顿珠 摄